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Enquête de satisfaction des financeurs 2022
Espace bel Air

1 réponse (25% du nombre de réponses attendues)
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Filtres

Vous visualisez les réponses
qui concernent la période du 30/01/2023 au 30/01/2023

1 réponse (25% du nombre de réponses attendues)
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Administration- Gestion

1. Que pensez vous de la clarté des informations concernant nos offres de formations?
1 réponse (25% des répondants)

2. Que pensez vous de la clarté et de l'exhaustivité figurant sur nos factures?
1 réponse (25% des répondants)

3. Que pensez vous de la qualité et exhaustivité des dossiers remis en cours et en fin de formation ?
1 réponse (25% des répondants)

1 (100%)1 (100%)1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Claires

Peu Claires

Pas du tout claires

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)1 (100%)1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)1 (100%)1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant
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Partenariat

4. Quel est le niveau de satisfaction sur la qualité de la relation du partenariat?
1 réponse (25% des répondants)

5. Que pensez vous de la réactivité à répondre aux demandes spécifiques des clients?
1 réponse (25% des répondants)

6. Que pensez vous de nos prix de formation ?
1 réponse (25% des répondants)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)1 (100%)1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

1 (100%)1 (100%)1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

Sans réponse

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)1 (100%)1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Très correct

Correct

Trop élevé


